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співвідношенні 1:1:1. Ця рецептура пастили виявилася найкращою за всіма критеріями 

оцінки, тоді як пастила з пюре буряка отримала найнижчу оцінку експертів. Експерти 

підкреслювали незадовільну структуру та специфічний, навіть неприємний смак такої 

пастили, також низькі оцінки цей варіант отримав через темний колір. Втім, аромат 

бурякової пастили експерти відмітили як задовільний. Купаж з моркви та яблука займав 2 

місце у рейтингу, тож рецептуру подібної пастили можливо рекомендувати для апробації в 

умовах виробництва. 

Потрібно додати, що додавання 1 % відновленого пектину значно покращувало 

консистенцію та загальний зовнішній вигляд натурального купажованого пюре 

(яблука/морква 1:1), як порівнювати з іншими варіантами досліду. 
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Останім часом, з приходом холодної пори року, все частіше приходять і хвороби. 

Стається це не лише через холод, а й через нестачу вітамінів, яка з'являється через брак 

сонця вживання достатньої кількості свіжих ягід та фруктів які можуть не тільки підтримати 

здоров'я, а й потішити своїм смаком, зміцнювати наш імунітет. Тому  альтернативою цьому 

може бути вживання смачних, ароматних та корисних трав’яних чаїв.  

Трав'яні чаї дійсно мають численні корисні властивості для здоров'я. Багато трав 

містять антиоксиданти, вітаміни та мінерали, які можуть підтримувати імунну систему, 

зменшувати запалення, покращувати травлення та навіть знижувати ризик розвитку деяких 

хронічних захворювань [1].  

Чисельні дослідження підтверджують, що регулярне вживання трав’яних чаїв 

уповільнює процес старіння і нормалізує обмінні процеси в організмі, вони здатні 

призупинити хронічних захворюваня та просто зігріти в зимову негоду. Наприклад, чай з 

шипшини містить велику кількість вітаміну С, який підтримує імунну систему та здоров'я 

шкіри. Лимонний чай може зменшувати запалення та підвищувати рівень енергії. М'ятний 

чай може полегшити неприємні відчуття в горлі та животі, а чай з такими лікарськими 

травами, як лаванда чи ромашка можуть сприяти заспокоєнню та полегшенню стресу. 

Трав'яні чаї діляться на кілька категорій в залежності від властивостей їх 
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компонентного складу. Отже можна виділити такі: 

- для схуднення - імбир, каркаде, шипшина, ожина, кропива,  зелений чай,  компоненти 

в складі чаю допоможуть прискорити метаболізм і швидше розщеплювати жири; 

- заспокійливий - м'ята, меліса, валеріана, жасмин, лаванда, материнка, чебрець,  

надають розслабляючий ефект, сприятливо впливають на нервову систему; 

- очищаючий - липа, іван-чай, м'ята, материнка, звіробій, чебрець, виводять шлаки і 

токсини, покращують колір і стан шкіри, нормалізують обмін речовин [2]. 

Проте, важливим є питання технології сушіння лікарських трав, щоб зберегти корисні 

властивості сировини. Однією з найголовніших вимог для їх переробки є одноманітність за 

якістю партії. Запорукою постійної якості для сушеної рослинної сировини може бути 

стабільність режимів просушування, які досягаються при застосуванні інфрачервоної 

сушарки для лікарських трав [3]. 

Сушіння лікарських трав в інфрачервоній сушарці, дозволяє регулювати параметри для 

кожного виду сировини. Отож, сушіння таким способом дозволить зберегти чудовий смак і 

аромат трав для подальшого використання їх кулінарії або для чаю. Цей процес дуже 

простий і дозволяє зберегти всі корисні властивості сушених трав, та ви зможете 

насолоджуватися ароматом та смаком корисних чаїв. 
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З розвитком технологій зброя стає все смертоноснішою, а військові конфлікти 

залишають за собою ще більше негативних наслідків для довкілля. Вплив військових 

конфліктів на навколишнє середовище привертає увагу науковців, які визначають війну як 

цілком свідомі дії людини, спрямовані на завдання значної шкоди іншій стороні з метою 

здобуття контролю над її територією [1, 2]. 

Історично відома тактика "випаленої землі" свідчить про концепцію знищення 

оточуючого середовища противника. Перші наукові дослідження в цьому напрямку з'явилися 

наприкінці 60-х - на початку 70-х років минулого століття, коли військові дії США в 

Індокитаї, зокрема війна у В'єтнамі, викликали непоправні наслідки для навколишнього 

середовища. 

Використання хімічної зброї, спричинило знищення лісів на півдні В'єтнаму та призвело 

до довготривалих негативних ефектів для біорізноманіття та екосистем. Сама зброя, зокрема 

фугасні набої, викликає серйозні пошкодження ґрунтово-рослинному покриву і сприяє 

масовому поширенню пожеж. Внаслідок цього, населення цих територій стикається з 

ускладненими умовами проживання, а відновлення екосистем вимагає тривалого часу, і деякі 

області можуть залишитися безжиттєвими [2]. 

Під час вибухів різних видів озброєння, особливо такої небезпечної і забороненої 
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